



ОБЩИНА ТУНДЖА

гр. Ямбол, 8600, пл. "Освобождение" 1

тел. 046 661565 факс: 046 631575

e-mail: contact@tundja.net, contact@tundzha.net web site: https://tundzha.bg

ДО

ОБЩНСКИ СЪВЕТ „ТУНДЖА“

ОБЩНСКИ СЪВЕТ „ТУНДЖА“	
ЯМБОЛ	
Вх. №	591
Дата:	20.10.2022

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА“

ОТНОСНО: Даване на съгласие за кандидатстване на Община „Тунджа“ с проектно предложение "Основен ремонт за въвеждане на енергийно ефективни мерки на сградата на ДГ „Дечка Сюлемезова“, находяща се в УПИ II, кв.24 по ПУП на с.Веселиново" по мярка 7.2: „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. по процедура чрез подбор № BG06RDNP001-7.020 – ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ „РЕКОНСТРУКЦИЯ, РЕМОНТ, ОБОРУДВАНЕ И/ИЛИ ОБЗАВЕЖДАНЕ НА ОБЩНСКИ СГРАДИ, В КОИТО СЕ ПРЕДОСТАВЯТ ОБЩЕСТВЕНИ УСЛУГИ, С ЦЕЛ ПОДОБРЯВАНЕ НА ТЯХНАТА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТИЦИ,

Община „Тунджа“ е допустим кандидат по мярка 7.2: „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, поради което общинска администрация подготвя проектно предложение за кандидатстване с проект "Основен ремонт за въвеждане на енергийно ефективни мерки на сградата на ДГ „Дечка Сюлемезова“, находяща се в УПИ II, кв.24 по ПУП на с.Веселиново“.

Община „Тунджа“ води последователна политика за подобряване на качеството на живот и предоставяните услуги на жителите в населените места на нейна територия.

Дейностите заложи в проектното предложение отговарят на Стратегическа цел 3 Хармонична и балансирано развита територия с подобрена инфраструктура и съхранена околна среда, Приоритет 2: Развитие на инфраструктурата и подобряване на състоянието на сградния фонд с обществено и общностно предназначение, Мярка 2.1: Реализиране на дейности и мерки за подобряване на състоянието на образователната инфраструктура – основни и текущи ремонти на сградния фонд на учебни и детски заведения, благоустрояване на открити пространства и зони с принадлежност към учебни и детски заведения, центрове за подкрепа на личностното развитие и др., от План за интегрирано развитие на Община „Тунджа“ 2021-2027г.

Целта на проекта е подобряване на енергийната ефективност на сградния сектор и постигане на целите на въглеродна неутралност.

Считам, че участието на Община „Тунджа“ с проектно предложение "Основен ремонт за въвеждане на енергийно ефективни мерки на сградата на ДГ „Дечка Сюлемезова“, находяща се в УПИ II, кв.24 по ПУП на с.Веселиново" по мярка 7.2: „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. по процедура чрез подбор – № BG06RDNP001-7.020 – ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ „РЕКОНСТРУКЦИЯ, РЕМОНТ, ОБОРУДВАНЕ И/ИЛИ ОБЗАВЕЖДАНЕ НА ОБЩНСКИ СГРАДИ, В КОИТО СЕ ПРЕДОСТАВЯТ ОБЩЕСТВЕНИ УСЛУГИ, С ЦЕЛ

ПОДОБРЯВАНЕ НА ТЯХНАТА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ“, ще допринесе за възстановяването и обновяването на облика в населените места на общината.

Като имате предвид гореизложеното, предлагам да подкрепите предложението за решение.

С уважение,

ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ

Кмет на Община „Тунджа“



РЕШЕНИЕ

Относно: Даване на съгласие за кандидатстване на Община „Тунджа“ с проектно предложение "Основен ремонт за въвеждане на енергийно ефективни мерки на сградата на ДГ „Дечка Сюлемезова“, находяща се в УПИ II, кв.24 по ПУП на с.Веселиново" мярка 7.2: „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. по процедура чрез подбор – № BG06RDNP001-7.020 – ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ „РЕКОНСТРУКЦИЯ, РЕМОНТ, ОБОРУДВАНЕ И/ИЛИ ОБЗАВЕЖДАНЕ НА ОБЩИНСКИ СГРАДИ, В КОИТО СЕ ПРЕДОСТАВЯТ ОБЩЕСТВЕНИ УСЛУГИ, С ЦЕЛ ПОДОБРЯВАНЕ НА ТЯХНАТА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ“

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общинският съвет

РЕШИ:

1. Дава съгласие Община „Тунджа“ да кандидатства с проектно предложение "Основен ремонт за въвеждане на енергийно ефективни мерки на сградата на ДГ „Дечка Сюлемезова“, находяща се в УПИ II, кв.24 по ПУП на с.Веселиново" по мярка 7.2: „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. по процедура чрез подбор – № BG06RDNP001-7.020 – ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ „РЕКОНСТРУКЦИЯ, РЕМОНТ, ОБОРУДВАНЕ И/ИЛИ ОБЗАВЕЖДАНЕ НА ОБЩИНСКИ СГРАДИ, В КОИТО СЕ ПРЕДОСТАВЯТ ОБЩЕСТВЕНИ УСЛУГИ, С ЦЕЛ ПОДОБРЯВАНЕ НА ТЯХНАТА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ“

2. Дейностите заложи в проектното предложение отговарят на Стратегическа цел 3 Хармонична и балансирано развита територия с подобрена инфраструктура и съхранена околна среда, Приоритет 2: Развитие на инфраструктурата и подобряване на състоянието на сградния фонд с обществено и общностно предназначение, Мярка 2.1: Реализиране на дейности и мерки за подобряване на състоянието на образователната инфраструктура – основни и текущи ремонти на сградния фонд на учебни и детски заведения, благоустрояване на открити пространства и зони с принадлежност към учебни и детски заведения, центрове за подкрепа на личностното развитие и др., от План за интегрирано развитие на Община „Тунджа“ 2021-2027г.

НЕЛИ СЛАВОВА

Председател на ОБС „Тунджа“